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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

  

Συγκριτικά στοιχεία περί τα οικονομικά του Δήμου

  

  

Αγαπητοί συνδημότες,

  

Η τοπική εφημερίδα «Αντίλογος» του κ. Δεληγιάννη, στη 2η σελίδα του τελευταίου της
φύλλου, σχολιάζει την οικονομική κατάσταση του Δήμου μας και χαίρεται γιατί ο Δήμος μας
δεν περιλαμβάνεται στους 58 δήμους οι οποίοι μπήκαν από το Υπουργείο Εσωτερικών στην
«κόκκινη» λίστα και θα τεθούν σε επιτήρηση, λόγω του ότι το δανειακό χρέος και οι
ληξιπρόθεσμες οφειλές τους είναι πάνω από 100% των τακτικών τους εσόδων. Η
εφημερίδα, μάλιστα, επισημαίνοντας ότι ο Δήμος μας δεν περιλαμβάνεται ούτε στους
«πορτοκαλί» ούτε στους «γκρι» δήμους (που και αυτοί έχουν μεγάλο χρέος), κατηγορεί τις
άλλες τοπικές εφημερίδες γιατί, στο παρελθόν, είχαν καταφερθεί κατά τις προηγούμενης
δημοτικής αρχής του κ. Δημ. Νικολάου για την κακή οικονομική διαχείριση που είχε
εφαρμόσει.

      

Πράγματι, ο Δήμος μας δεν χαρακτηρίστηκε ούτε «κόκκινος» ούτε «πορτοκαλί» ούτε
«γκρίζος», γιατί το συνολικό χρέος του υπολογίστηκε από το Υπουργείο Εσωτερικών ότι
ανέρχεται στο 66% των τακτικών μας εσόδων. Ο περιορισμός, όμως, του συνολικού χρέους
στο 66% των τακτικών εσόδων μας επετεύχθη γιατί το χρέος υπολογίστηκε με βάση τα
οικονομικά στοιχεία του ενιαίου δήμου Παπάγου – Χολαργού, τα οποία είναι πράγματι
βελτιωμένα, λόγω της καλής οικονομικής κατάστασης του τέως Δήμου Παπάγου,
στον οποίο είχε εφαρμοστεί μία συνετή οικονομική διαχείριση.
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Συγκριτικά στοιχεία περί τα οικονομικά του Δήμου

Αν το Υπουργείο Εσωτερικών αξιολογούσε χωριστά τον τέως Δήμο Χολαργού, θα τον
κατέτασσε στην 59η χειρότερη θέση (μεταξύ 325 δήμων) δηλαδή αμέσως μετά τον 58ο
«κόκκινο» δήμο και πρώτον επιλαχόντα για να τεθεί σε επιτήρηση, αφού το συνολικό χρέος
του ανέρχεται στο 99,32% των τακτικών εσόδων του (ελάχιστα κάτω από το όριο του
Υπουργείου Εσωτερικών).

  

Αντιθέτως, ο τέως Δήμος Παπάγου θα κατετάσσετο στην 44η καλύτερη θέση (μεταξύ 325
δήμων), λόγω του ότι το συνολικό χρέος του (δάνεια και ληξιπρόθεσμες οφειλές) ανέρχεται
μόνο στο 14,29% των τακτικών εσόδων του.

  

Αυτή είναι η πραγματική κατάσταση και όχι αυτή που η εφημερίδα «Αντίλογος» προσπαθεί
να παρουσιάσει. Και αυτή η κατάσταση επιβάλλει σε μας να εφαρμόσουμε μια συνετή και
«σφιχτή» πολιτική, για να αντιμετωπίσουμε τα πολλά προβλήματα που κληρονομήσαμε
(από τη σπάταλη διαχείριση του παρελθόντος) και τον δραματικό περιορισμό των κρατικών
επιχορηγήσεων (λόγω μνημονίου), χωρίς να μετακυλήσουμε αυτά τα προβλήματα
στους συνδημότες μας και χωρίς να τους επιβαρύνουμε με πρόσθετους φόρους και
τέλη. 

  

  

Ο Δήμαρχος Παπάγου – Χολαργού

  

  

  

Βασίλης Ξύδης
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